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Procès-Verbal de l’assemblée générale du 20.02.2016 
 

Ouverture : Le président ouvre la séance à 10h04 

1. Présences 

 

Présent Excusé  Absent 

 

AEBI Fritz 

ALBERTONI Fabrice 

BARBEY Sylvie 

BADEL Louis 

BECK Jean-Pierre 

BERLIE Richard 

BERNASCONI Marco 

BOURQUI Ludovic 

BUCHS Jean-Christophe 

BUCHETTI Pierre-Antoine 

BURRI Barbara 

CORTHAY Daniel 

COTTET Michel 

DAILLOZ Alain 

DROZ Anne-Marie 

DROZ Hubert 

EGGUER Anne-Marie 

EGGUER Jean-Marc 

ETTER Willy 

EXQUIS Gérald 

FALQUET Pierre-Alain 

FLUHMANN Pierre 

FRAGNIERE François 

GIRARD Patricia 

GIRARD Michel-André 

GODEL Arnaud 

GOGNIAT Jean-Marc 

HUGUENIN Dominique 

HUGUENIN Jean-François 

HUNACEK Ludmilla 

IFF Michel 

JACOT Sébastien 

MANFREDDA Jean-Claude 

MARTIN Catherine 

MASSARD Fernand 

MINGARD Gaby 

OBERSON Pierre 

PETTER Micheline 

PETTER  Alain 

PITTELOUD Jean-Marie 

REBETEZ Sylvain 

RIBEIRO Cédric 

RODUIT Yves  

RODUIT Thibaud 

ROLLI Esther 

ROMANENS Jean-Claude 

SAHLI Yves  

SAHLI Josiane 

TIECHE Jean-Maurice 

VEYA Verene 

VEYA Christian 

WEISS Jacques 

ZAUGG Jean-Pierre 

ZUBER Gabriel 
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Vérificateurs des comptes : Jean-Christophe Buchs, et Jean-Marc Egger 

 

Le président remercie les gens d’être présents. Il est particulièrement content de voir 

qu’il y a de nouveaux membres. Pierrot annonce le décès de Jean Innen et Michel Russi, deux 

juges avicoles. Ces derniers nous ont quittés récemment. Une minute de silence est observée.  

 

2. Lecture du PV de l’AG de 2015 

 

 Le PV est sur le site. La lecture n’étant pas nécessaire, il est accepté et nous pouvons 

passer à la suite. 

 

3. Correspondance 

 

  Pierrot a reçu une invitation pour l’assemblée des présidents le 6 février. Il nous 

explique que dans son déménagement, des courriers sont restés à son ancien domicile et qu’il 

n’a de ce fait pas pu se rendre à la manifestation,  

Pierrot nous avise également que les 17 et 18 décembre 2016, aura lieu à Martigny 

l’exposition nationale. Pour cette manifestation, le comité propose de faire du sponsoring. Le 

comité du club propose de mettre pour 300 frs une page couleur avec le logo du club dans les 

deux langues. Pierrot explique que de sponsoriser une race de poules, comme le propose 

également le comité d’organisation est une bonne idée, mais que de représenter le club dans le 

catalogue de l’exposition est nettement plus intéressant et productif pour récolter de nouveaux 

membres. La suite de la procédure sera effectuée entre Fabrice Albertoni et le secrétaire.  

Enfin, le 7 mai 2016, à Zollikofen, aura lieu la journée des préposés et des éleveurs, à 

9h30. Ludmilla y fera un exposé. Si des membres veulent venir la soutenir, ils sont bien 

évidemment la bienvenue !! 

 

4. Admissions, démissions, radiations  

 

 Georgette et Eric Guignet démissionne malheureusement du club. Pierrot a répondu à 

Éric et nous lit sa lettre. Comme ils sont à jour de cotisations, leurs démissions sont acceptées.  

 Monsieur Mario Ramelli demande son adhésion. Habitant le Tessin, Yves signifie que 

le fait d’accepter un tessinois présente un risque que la personne ne vienne jamais. Le 

président fait état que ce futur nouveau membre n’était pas au courant que notre AG était ce 

jour et qu’il ne pouvait donc pas s’y présenter. Fritz Aebi rejoint l’avis d’Yves. Jean-

Christophe rappelle que par le passé, il fallait que la personne se présente au moins à une 

activité du club pour qu’il soit admis par la suite. On va donc lui envoyer les convocations 

pour cette année et s’il se présente une fois, on l’acceptera. On lui signifiera que pour être 

membre à part entière il devra être là à la prochaine AG. 

Catherine Martin, Ludmilla Hunacek, Alain Dailloz, Fabrice Albertoni et Jean-Claude 

Manfredda sont présents ce jour et font leur demande d’admission. Chacun se présente à 

l’assemblée.  

Le président parle de Jean-Marie Pitteloud, Yves et Thibaud Roduit, qui ne donnent jamais 

signe de vie. En outre ils sont en retard de cotisation. Le président propose d’écrire une lettre 

de rappel et que sans nouvelles de leur part, ils soient radiés du club.  

 

 

 



 

5. Rapport du président  

 

 Pierre-Alain nous lit son rapport. Il sera également en ligne sur le site et envoyé par 

mail ou papier.  

  

6. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes 

 

 Jean Claude nous fait part de la situation financière du club. Si le club n’est pas riche, 

il se porte en revanche très bien.  

 Les vérificateurs des comptes approuvent totalement les comptes. Patricia demande 

pourquoi il n’y a pas eu de cotisation SRGV à payer en 2014. Jean-Claude répond qu’il n’y 

avait rien à payer.  

 Jean-Christophe Buchs propose que la deuxième cotisation de la famille Droz soit 

passée sous « dons » vu qu’Hubert est membre d’honneur. 

 Pierrot rappelle que les deux vérificateurs titulaires n’étaient pas présents ce jour, et 

que les deux vérificateurs de ce jour ont effectué leur travail au pied levé. Il les remercie pour 

leur disponibilité.   

 

7. Nomination d’un vérificateur des comptes 

 

 Cédric Ribeiro sera à nouveau titulaire pour la deuxième année, et Sébastien Jacot le 

secondera l’an prochain 

 

8. Participation aux expositions : 

 

Pour notre concours à l’exposition de Moudon, Arnaud va envoyer une feuille pour 

savoir qui peut participer activement au montage, démontage, et autres activités lors de 

l’exposition. Le comité organisateur n’ayant pas beaucoup de bras, il compte réellement sur 

nous. Michel fait un bref rappel des faits : 

Transport du matériel : vendredi 2 décembre 

Montage : samedi 3 

Réception des pigeons : mardi 6 

Réceptions des animaux : mercredi 

Exposition du vendredi 9 au dimanche 11 

Démontage le 11 décembre 

Rangement du matériel le lundi 12 

Michel va encore faire signe à Pierrot pour dire explicitement ce dont il a besoin, afin 

d’établir un carnet de charges bien précis.  

Yves demande à ce qu’il puisse y avoir de la place pour deux ou trois volières pour 

que le Club se présente d’une autre manière qu’un simple stand. Pierrot précise que son idée 

de présentation d’animaux de race française est un bon projet en soit mais difficilement 

réalisable du fait de manque de clubs réellement intéressés et d’espace et participation 

suffisante. Dès lors, l’exposition de Moudon sera une sorte de mini exposition de races 

françaises, en sus de l’exposition « standard ». Petits animaux suisses à déjà présenté cette 

exposition de cette manière.  

 

   

 

 



 

9. Proposition des activités 2016 

 

Le dimanche 3 juillet, la sortie familiale aura lieu et sera organisée par Arnaud, 

certainement en collaboration avec Nathalie 

La société de Lucens Mézières a un très bon espace pour organiser notre journée 

technique le samedi 29 octobre prochain. Cet espace sera disponible et a déjà été réservé pour 

nous. La ferme des troncs est vraiment bien centrée et est bien accessible pour tout le monde. 

En outre tout un espace pour les enfants est également à disposition.  

L’assemblée générale du club aura lieu le samedi 18 février 2017 à 10h00 au même 

endroit. 

 

10. Divers 

 

 Pierrot annonce la naissance de Maylis, la fille du secrétaire, le 28 janvier dernier. Il 

remet au nom du club un cadeau aux nouveaux (re)parents. 

Il rappelle également que chaque membre peut dès à présent, payer sa cotisation 

auprès du caissier.  

 Micheline rappelle que le 28 mai et le 4 juin, à la maison de synologie, à Yverdon, un 

cours de base pour les éleveurs a lieu. Les gens ne faisant pas partie d’un club sont également 

la bienvenue. Le classeur coute 50.- Frs et les repas pris en commun sont en sus.  

 Michel-André fait la remarque que certaines personnes, plus âgées, en prenant comme 

exemple de Louis Badel, ayant fait déjà un gros travail pour la société pourraient être 

nommées comme membre honoraires. Le comité va se pencher sur le cas. 

 Jean-Pierre Beck présente les œufs que Willy Etter a pu obtenir avec ses bêtes. Il dit 

que des œufs sont à disposition pour toute personne désireuse de faire des Marans. De suite, 

les Girard achètent toute la boite ! 

 Jean-Christophe annonce que l’exposition des jeunes sujets de la société d’Orbe est 

annulée cette année.  

 Fabrice Albertoni nous présente l’organisation de l’exposition nationale à Martigny. Il 

rassure l’assemblée en disant qu’il y aura de toute façon de la place pour que les clubs 

puissent avoir un stand. Il cherche toujours à ce que les gens sponsorisent l’exposition pour 

que l’exposition soit gratuite pour les visiteurs. Les gens du comité de cette nationale ont 

beaucoup d’expérience dans le domaine. Des tableaux concernant les besoins du comité 

d’organisation, pour les bénévoles sont également disponibles auprès de Fabrice. 180 

personnes sont attendues pour la bonne marche de l’exposition. 

 Pierre Fluhmann rappelle que la SAR de Romont organise une vente de poussins à 

Estavayer le Gibloux, le 17 avril à 10.30 

 L’assemblée est levée à 11.54 

        
 

 



 

 

DATES IMPORTANTES A RETENIR : 
 

  

 

- Dimanche 3 juillet : Sortie familiale surprise, programme va suivre  

- 29 octobre 2016, journée technique à la ferme des troncs à Mézières 

- 9 au 11 décembre 2016, exposition des races françaises à Moudon 

- 18 février 2017 à 10h00, assemblée générale du club à l’auberge de la Balance à 

Corcelles sur  Chavornay 


